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PROTOKÓŁ Nr 11/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie 

z dnia 18. listopada 2025 r. 

 

 

 

W dniu 18. listopada 2025 r. w Urzędzie Miejskim w Koronowie odbyło się 

posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie. Posiedzenie otworzyła 

przewodnicząca Komisji p. Ewa Szymańska.  

Po powitaniu przybyłych na posiedzenie p. przewodnicząca na podstawie listy obecności 

stwierdziła kworum. Do Komisji dołączyła radna Katarzyna Karwat jako jej szósty członek 

(zał. nr 1). 

 Pani E. Szymańska przedstawiła następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Informacja dotycząca niezrealizowanych uchwał Rady Miejskiej w Koronowie za  

I półrocze 2025 r. 

3. Sporządzenie sprawozdania z działalności Komisji za 2025 r. 

4. Ustalenie planu pracy Komisji na 2026 r. 

5. Sprawy bieżące Komisji. 

6. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Ad. 2. 

 

Informacje z realizacji uchwał Rady Miejskiej w Koronowie za I półrocze 2025 r. 

przedstawiła p. Magdalena Wanda-Joras z Biura Rady.  

W okresie od stycznia do czerwca 2025 r. łącznie podjęto 71 uchwał. Z tej liczby 25 pozycji 

stanowią uchwały niezrealizowane. Uchwały te są w trakcie realizacji. Przyczyny 

niezrealizowania ich są różne; Przyczyny te wyjaśniał na bieżąco z-ca Burmistrza  

p. Sławomir Marszelski:  

- brak ofert na ogłoszony przetarg, 

- przedłużające się procedury formalno-prawne, 

- przewidywany termin realizacji określony jest na cały 2025 r. 

 Wykaz niezrealizowanych uchwał stanowi zał. nr 2 do niniejszego protokołu. 

  

Ad. 3. 

 

 Sprawozdanie z działalności Komisji za 2025 r. przedstawiła przewodnicząca Ewa 

Szymańska (zał. nr 3). 

 

Ad. 4. 

 

 Komisja ustaliła następujący plan pracy Komisji Rewizyjnej RM w Koronowie na 

2026 r. (zał. nr 4). 

• Podczas dyskusji na temat planu pracy Komisji na 2026 r. r. Krzysztof Gradek 

zauważył, że do budżetu wprowadza się dużo nowych inwestycji. Według p. radnego 

należałoby się skupić na wykończeniu już rozpoczętych zadań. 



• Radna E. Szymańska stwierdziła, że obserwuje brak kontroli nad zakończonymi 

inwestycjami. Po zakończeniu inwestycji zapomina się o niej, natomiast istnieje coś 

takiego, jak termin karencji.  

 

Ad. 5 

 

Przewodnicząca Komisji Pani Ewa Szymańska poinformowała członków komisji o spotkaniu 

prezydium rady, burmistrzów oraz przewodniczących komisji, które dotyczyło trzech 

projektów uchwał. Mianowicie diet dla sołtysów, diet dla radnych oraz wynagrodzenia 

burmistrza. 

 

Ad. 6 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca E. Szymańska zamknęła 

posiedzenie Komisji. 

 

 

Członkowie Komisji: 

 

• Ewa Szymańska    /-/ Ewa Szymańska 

 

• Elżbieta Mojzesowicz   /-/Elżbieta Mojzesowicz 

 

• Ewa Semrau     /-/ Ewa Semrau 

 

• Mirosława Holka    /-/ Mirosława Holka 

 

• Krzysztof Gradek    /-/ Krzysztof Gradek 

 

• Katarzyna Karwat    /-/ Katarzyna Karwat 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła 

Ewa Semrau 

sekretarz Komisji  


